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POLITIKA POŠTIVANJA NEPRISTRANOSTI I

OSIGURAVANJA POVJERLJIVOSTI

Uprave Odjela za zaštitu okoliša i zdravstvenu ekologiju te Odjela za kliničku mikrobiologiju, zajedno
sa svim zaposlenicima, u potpunosti su neovisni i nepristrani u donošenju tehničkih odluka, uključujući
i odluke vezane uz fleksibilno područje akreditacije. Ovo se odnosi i na raspolaganje resursima svojih
odjela u okviru procesa ispitivanja, osposobljavanja djelatnika te nabavke opremei pribora za rad, svei
u skladu s odobrenim financijskim sredstvima.

Zaposlenici oba odjela, predvođeni svojim upravama, postupaju objektivno, profesionalno i bez ikakvih
predrasuda ili pristranosti prema svim korisnicima usluga. Posebna se pažnja posvećuje izbjegavanju
sukoba interesa, ili njihovom smanjenju na razinu koja ne utječe štetno na rad i vjerodostojnost odjela.

Plaće i nagrade djelatnika ne ovise o broju provedenih ispitivanja ili o njihovim rezultatima, već su

uređene internim aktima Zavoda u skladu s važećim zakonodavstvom. Zaposlenici odjela ne smiju
sudjelovati u aktivnostima koje bi mogle narušiti povjerenje u stručnost, nepristranost, prosudbu ili
integritet odjela.

Uprave ne dopuštaju komercijalne, financijske ili bilo kakve druge pritiske koji bi mogli ugroziti
nepristranost. U slučaju da zaposlenici osjete takav pritisak koji bi mogao utjecati na kvalitetu rada ili
tehničku prosudbu, mogu se izravno obratiti nadležnoj upravi, koja je dužna osigurati njihovu zaštitu.

Uprave oba odjela redovito provode procjenu potencijalnih rizika za nepristranost te, ukoliko se isti

utvrde, poduzimaju mjere kako bi se ti rizici sveli na najmanju moguću mjeru. U cilju osiguravanja
profesionalnosti, etičnosti i nepristranog rada svih uključenih strana, u oba odjela se kontinuirano

provode interni auditi. U Odjelu za kliničkumikrobiologiju posebno se njeguje zaštita prava i privatnosti
pacijenata, što predstavlja temeljnu vrijednost u njegovom poslovanju.
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